
 06 – Vysvětlení zadávací dokumentace 

 

1 

 

 

 

 

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE č. 1 
Podlimitní veřejná zakázka na stavební práce zadávaná ve zjednodušeném podlimitním řízení podle § 53 
zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek (dále jen zákon) pod názvem: 

 

 

 

„Realizace energeticky úsporných opatření – OA Mohelnice – 
budova internátu a jídelny“ 
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1 Údaje o zadavateli 

Název zadavatele: Olomoucký kraj 

Sídlo: Jeremenkova 1191/40a, 779 00 Olomouc 

IČO: 606 09 460 

DIČ: CZ 60609460 

Zadavatele zastupuje v řízení v souladu s ustanovením § 43 zákona níže uvedená osoba zastupující 
zadavatele na základě uzavřené příkazní smlouvy a udělené plné moci (dále v textu jen „zastupující 
zadavatel"). 

Název: ARL INNOVATION s.r.o 

Sídlo: Horní náměstí 12/19, 779 00 Olomouc 

IČO: 01744828 

Osoba oprávněná jednat: Ing. Miloš Axmann, jednatel 

Telefon +420 603 48 76 30  

Email: axmann@arlinnovation.cz 

2 Vysvětlení zadávací dokumentace 

Dotaz č. 1  

Žádám o vysvětlení níže uvedených dotazů. 

Při podrobné kontrole obsahu PD a obsahu tabulky 02.06 – Prokázání splnění technických parametrů 
nabízeného řešení jsme narazili na nesoulad PD a této tabulky.  

Reakce na oheň ČSN 12608 třída A – nemá tento parametr být nazván jako profil třídy A? Dle této normy se 
klasifikují tloušťky profilu. Navíc je nutné specifikovat třídu reakce na oheň A1/A2. Třída A samotná neexistuje. 
Tato třída by měla být klasifikována dle ČSN EN 13501-1.  

Navíc požadovat po PVC oknech třídu reakce na oheň A se nám nezdá v pořádku. 

Žádáme o úpravu tohoto parametru, respektive jeho přesné vysvětlení. 

Odpověď č. 1  

Zadavatel uveřejňuje aktualizovanou verzi zadávací dokumentace, viz. bod. 3 tohoto dokumentu. 

Dotaz č. 2  

Výplně otvorů hliníkové? V PD ve výpisech oken jsme nenašli ani jedno hliníkové okno. Žádáme o vysvětlení, 
proč je nutné dokládat tyto parametry. Tabulka odkazuje na pozici CO4. Tato pozice neexistuje. Žádáme o 
dodání kompletní a ucelené dokumentace.  

Odpověď č. 2  

Zadavatel uveřejňuje aktualizovanou verzi zadávací dokumentace, viz. bod. 3 tohoto dokumentu. 

Dotaz č. 3  
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Statický návrh kotvení Výpočet pro pozici 019 (Jídelna s kuchyní a 
vestibul s malým sálem) 

 
Okno O19 – toto okno není v žádném z výpisu výplní otvorů. Žádáme o vysvětlení. PD pro jídelnu s kuchyní a 
vestibul s malým sálem obsahuje jen dva výkresy v PDF. 

Odpověď č. 3  

Zadavatel uveřejňuje aktualizovanou verzi zadávací dokumentace, viz. bod. 3 tohoto dokumentu. 

Dotaz č. 4  

Hliníkovými dveřmi jsou myšleny vnitřní požární dveře P01?? Pokud ne, žádáme o dodání kompletní 
dokumentace. 

Odpověď č. 4  

Zadavatel uveřejňuje aktualizovanou verzi zadávací dokumentace, viz. bod. 3 tohoto dokumentu. 

Dotaz č. 5  

Žádáme zadavatele o kontrolu úplnosti dokumentace. Dle výše uvedených dotazů na PD mnoho nedostatků. 
Chybí hliníkové prvky. Složka jídelna a malý sál obsahuje jen situaci a půdorys 1 PP. Z tohoto důvodu Vás 
žádáme o kontrolu a dodání ucelené dokumentace.  

Odpověď č. 5  

Zadavatel uveřejňuje aktualizovanou verzi zadávací dokumentace, viz. bod. 3 tohoto dokumentu. 

Dotaz č. 6  

Není možné dodat více výkresů k profesi ÚT? V předané PD je pouze schéma zapojení. 

Odpověď č. 6  

Další informace lze nalézt v technické zprávě VZT, odst. TECHNICKÁ ZPRÁVA – VYTÁPĚNÍ. 

3 Změna Zadávacích podmínek 

Zadavatel v souladu s § 99 zákona rozhod o změně zadávacích podmínek ve výše uvedené veřejné zakázce, 
a to v následujícím rozsahu. 

3.1 Změna zadávací dokumentace č. 1 
Zadavatel uveřejňuje na profilu zadavatele aktualizované verze následujících částí zadávací dokumentace: 

a) 02 – Formuláře 
iv. 02.06 – Formulář „Prokázání splnění technických parametrů nabízeného řešení“ 

Soubor (02.06 - Prokázání splnění technických parametrů nabízeného 
řešení_20201029.zip) 

b) 05 – Projektová dokumentace zpracovaná v souladu s § 89 - 92 zákona a vyhl. č. 169/2016 
Sb., obsahující souhrn stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr (dále jen 
“PD“ nebo „Projekt“), zpracovatel: Studio 2000 s.r.o., IČO: 09053387, se sídlem Jílová 
2026/3, 789 01 Zábřeh 
Soubor (05 - Projektová dokumentace_20191106.zip) 
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4 Závěr 

Vysvětlení zadávací dokumentace vč. přesného znění žádosti bez identifikace dodavatele a změna zadávací 
dokumentace byla v souladu se zákonem zveřejněna na profilu zadavatele. 

V návaznosti na výše uvedené zadavatele prodlužuje lhůtu pro podání nabídek. Všechny nabídky budou 
zadavateli doručeny elektronicky do 01. 12. 2020 do 10.00 hod. 

Části zadávací dokumentace, které nejsou dotčeny výše uvedenými změnami, zůstávají v platnosti. 

V Olomouci dne 29. 10. 2020 
 
 
 
………………………………….. 
Ing. Miloš Axmann 
zastupující zadavatel 
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